澤芸家書

親愛的家長:

踏進七月,又是畢業同學驪歌高唱的日子!對一般人來說,六年說長非長,說短非短,但對畢業生來說,六年的小學生活,是一生中最難忘,印象最深刻的快樂時光。六年前入學的小伙子,如今已長大變高,沒有了當天的稚氣,卻有著對未來的希冀與憧憬;沒有了當初的愛理不理,卻有著為自己的前路作籌謀及打算。孩子是未來的盼望,正如主耶穌基督在馬太福音 19 章 14 節也曾這樣說過:「... 讓小孩子到我這裡來,不要阻止他們,因為在天國的正是這樣的人。」可見在主耶穌基督眼中,每一位孩子都是獨特及尊貴的。我們老師的想法也是一樣。打從年初開始,校方已為六年級同學費盡心思,為他們畢業在即作好了鋪排,無論是呈分試、畢業試、選報中學、聯校畢業禮、境外交流、感恩崇拜、謝師茶會、學年結業頒獎禮、散學禮等,都是以他們為主角。可惜受疫情影響,很多為畢業同學預備的活動無奈被取消了。儘管如此,校方為了不讓畢業同學失望,特別於 2022 年 7 月 25 日(星期一)在校內舉行畢業生感恩崇拜、感恩傳光禮暨畢業典禮,榮幸蘇啟明校監蒞臨主禮畢業典禮,並為畢業生致訓、授憑及頒發獎項,及擔任感恩崇拜司禱及主持傳光禮;此外,亦要感謝香港聖公會基督顯現堂堂主任周偉文牧師主禮感恩崇拜、講道及祝福,並為畢業生頒發獎項。畢業同學穿起了漂亮的畢業袍,精神抖擞,在禮堂內及校園四周充滿畢業氣氛的擺設前拍照,留下倩影,校方還邀請全體畢業生家長一起出席典禮呢! 深信這些安排定必能讓畢業同學及家長留下溫馨難忘的回憶。

基於疫情所限,同學不能在校園內一起除下口罩拍攝畢業照,可是有攝影公司發揮了無限創意,運用專業技術將同學除下口罩拍攝的個人半身照拼合一起,甚至可在照片下加上老師及同學的名字,極具紀念價值,效果非常理想,但價錢卻相對較為昂貴。為免加重家長的負擔,或因價錢降低家長的購買意欲,校方在徵得家長教師會及校友會的慷慨資助下,家長現只需付四成的費用,同學便可擁有一套三張、原價一百多元的畢業照及班照(正經版及Q版)了。在此校方非常感謝家長教師會及校友會對畢業同學的支持及鼓勵,在將來有機會及有能力時,同學也要多回饋母校及學弟學妹啊!

今年的派位成績十分理想,派往第一志願的比率貼近 90%,派往首三志願的比率更達 99%,在 此校方感謝老師的悉心教導及學生的勤奮學習,盼望師生繼續努力,日後再創佳績。

親愛的畢業同學,校方為你們六年來的不斷進步感到自豪;能在今天看到你們入讀心儀的中學, 也實在教老師們感到欣慰。學校的大門是永遠敞開的,將來母校或校友會有任何活動,謹記回來參加啊!往後有甚麼開心或不如意事,也可以回母校探望老師,老師是非常樂意跟你們一起分擔的。

二零二二年八月六日至三十一日是本年度的暑假,學生的安全、健康及自律表現是校方首要關顧的事項,家長除不可獨留子女在家外,亦務必著孩子謹記以下各點:

- 1) 每天保持早睡早起的習慣;
- 2) 每天完成適量的假期功課及進行溫習,以溫故知新;
- 3) 在假期內建立良好的習慣及培養益智的興趣;
- 4) 在假期內多參與有益身心的活動;
- 5) 每天閱讀圖書,享受閱讀的樂趣;
- 6) 不可在街上或商場流連,或長時間逗留在快餐店內;
- 7) 不可在街上隨便結識朋友;
- 8) 離家前要通知家人將往何處及準確的回家時間,免致家人擔心;
- 9) 不可沉迷打機或看電視,或在非指定的地方玩滑板、踏單車、踢足球;
- 10) 作息要定時, 飲食要均衡;
- 11) 確診數字仍在上升,絕不可掉以輕心,必須時刻做足防疫措施,以防患於未然。

暑假期間,校內將會進行多項的工程,懇請密切留意下期家書的報導啊!

祝 家庭幸福,福杯滿溢!